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45%
Victims changing 
online behaviour

No password or pin

14%
SUCCEED

Half

of victims have felt 
‘very’ or ‘extremely 

violated’ by their 
ordeal

Over half

of the population now 
see online crimes as 
seriously as ‘physical 

world’ crimes

but just 

although only 

of these  
victims reported 

the crime 

have been a victim 
of online crime 

Over half 

Around half

of victims did not 
know who to report 
an online crime to

Nearly half

opting for stronger 
passwords and

being extra vigilant 
when shopping 

online

and around a third 

of laptop owners do not 
have password or PIN 

number for their device 

That figure rises to over half

and two thirds

of tablet owners  for PC users  

www.getsafeonline.org

Whoever you are, whatever you do… 
YOU could be a victim of online crime.

54%
£

More cybercrime 
victims than ever

wish to unmask 
a perpetrator

54%
More than half 

of mobile phone users 

www.getsafeonline.org

£670
million
reported online 

frauds in one year


